
   В конце первого месяца лета у нашей группы работников образовательных учреждений  города  появилась возможность провести неделю в одном из прекрасных уголков Курганской области, расположенном на берегу озера Горькое.
   Поездка была отлично организована. Хорошо продуман каждый этап: доставка отдыхающих, размещение в местной школе. Ну, а культурная программа – это уже была наша задача. Мы постарались каждый день наполнить приятными и познавательными событиями, проявляя инициативу и творчество.
   Для нас, безусловно, были очень важны погодные условия. Уже с первой минуты, оказавшись на юге нашей области, в Звериноголовском районе, мы ожидали  теплой погоды, но были разочарованы. Первые три дня было прохладно, пасмурно, дул сильный ветер. Однако  мы не отчаивались и были вознаграждены. Следующие три дня было жарко, солнечно, безветренно - идеальные условия для отдыха.
   Прекрасным оказался состав нашей группы. Была предложена идея - фиксировать события каждого дня на школьной доске, находившейся в кабинете, который стал для  нас домом на эти семь  дней. Все что происходило с нашей дружной компанией, мы фиксировали на ней: купание в озере, прогулка к Чудо-дереву, посещение пляжа санатория «Сосновая роща», приготовление печенок в углях костра, посещение оранжереи, праздничный ужин в кафе «У озера».
   Думаю, каждый из нас еще не раз будет вспоминать незабываемые дни нашего отдыха, проведенные на берегу чудесного озера.                                                                                    
 Достовалова О.А.
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