[bookmark: bookmark0]ПРОЕКТ
РЕЗОЛЮЦИЯ 
по итогам заседания круглого стола «Реализация отраслевых соглашений между органами исполнительной власти Курганской области и областными организациями профсоюзов работников народного образования, здравоохранения и культуры»
Место проведения: г. Курган, конференц-зал Правительства Курганской области. 
Дата и время проведения: 19 августа 2016 г., 11-00 часов.

В работе круглого стопа приняли участие:

 
1. КАРПОВ Александр Михайлович
2. АНДРЕЙЧЕНКО Владимир Васильевич
3. ГОЛОЩАПОВ Александр Иванович
4. БАБИН
Владимир Петрович
5. МАКАРОВА
 Ирина Григорьевна
6. АНДРЕЙЧЕНКО Людмила Николаевна


7.     ОХАПКИНА
Елена Николаевна


8.     МУХТЯЕВА
Галина Феликсовна
заместитель Губернатора Курганской области по социальной политике
председатель Федерации профсоюзов Курганской области


заместитель начальника Финансового управления Курганской области

начальник Управления культуры Курганской области

первый заместитель директора Департамента здравоохранения Курганской области
начальник управления правовой, кадровой и организационной работы Департамента образования и науки Курганской области
председатель Курганской областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ
заместитель председателя Курганской областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ

 
9. ШУТ КО В А Нина Павловна
10. НИКИТИНА 
Елена Николаевна
председатель Курганской региональной организации Российского профсоюза работников культуры
начальник финансово-экономического отдела Департамента образования и науки Курганской
области

 
11. ЛОГИНОВА
      Наталья Николаевна

начальник отдела правовой и кадровой работы управления правовой, кадровой и организационной работы Департамента образования Курганской
области

 
12.  САРАПУЛЬЦЕВА    Олеся Николаевна
главный специалист отдела социальной сферы управления по социальной политике Правительства
Курганской области
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Участниками круглого стола были обсуждены вопросы реализации отраслевых соглашений между органами исполнительной власти Курганской области и областными организациями профсоюзов работников образования, здравоохранения и культуры. Особое внимание было уделено вопросам касающимся:
· системы оплаты труда работников учреждений и организаций здравоохранения, образования и культуры;
· исполнения социальных гарантий, льгот и компенсаций в социальной сфере, в том числе реализация закона Курганской области № 75 «О социальной поддержке лиц, проживающих и работающих в сельской местности и в рабочих поселках (поселках городского типа) на территории Курганской области»;
· привлечения молодых специалистов в социальную сферу.
На заседании круглого стола с обзором отдельных вопросов в рамках приведенных выше тем выступили: заместитель Губернатора Курганской области по социальной политике Карпов A.M., председатель Федерации профсоюзов Курганской области Андрейченко В.В., начальник управления правовой, кадровой и организационной работы Департамента образования и науки Курганской области Андрейченко Л.Н., председатель Курганской областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ Охапкина Е.Н., первый заместитель директора Департамента здравоохранения Курганской области Макарова И.Г., заместитель председателя Курганской областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ Мухтяева Г.Ф., начальник Управления Культуры курганской области Бабин В.П., председатель Курганской региональной организации Российского профсоюза работников культуры Шуткова Н.П,, заместитель начальника Финансового управления Курганской области Голощапов А.И.
Участники круглого стола особо отмечают важность социального партнерства органов исполнительной власти, профсоюзов и признают, что данное сотрудничество является наиболее эффективным способом разрешения споров и конфликтов интересов, вытекающих из объективных противоречий между работниками и работодателями.
По итогам обсуждения участники круглого стола вносят следующие предложения:
1. Правительству Курганской области:
· при увеличении тарифной части заработной платы работников социальной сферы учреждений и организаций социальной сферы, в том числе в случаях доведения окладов (должностных окладов) до минимального размера оплаты труда, не допускать снижение стимулирующей части фонда оплаты труда;
· обеспечить реализацию положений Закона Курганской области от 7 сентября 2007 года № 75 «О социальной поддержке лиц, проживающих и работающих в сельской местности и в рабочих поселках (поселках городского типа) на территории Курганской области» в полном объеме;
· при внесении изменений в Закон Курганской области от 30 августа 2013 года № 50 «О правовом регулировании отношений в сфере образования на территории Курганской области», предусмотреть установление дополнительных социальных гарантий молодым педагогам. трудоустраивающимся в государственную или муниципальную общеобразовательную организацию, расположенную не только в сельской местности, но и в городах Кургане и Шадринске;
· при проведении специальной оценки условий труда в медицинских организациях Курганской области учитывать «биологический фактор»;
· при расчете средней заработанной платы врачей Курганской области учитывать выплаты по должностным окладам и ставкам (не более одной);
· принять все необходимые меры по доведению средней заработанной платы работников учреждений культуры до средней по экономике региона по итогам 2017 года.

2. Администрации города Кургана внести изменения в решение Курганской городской Думы от 28 августа 2013 года № 140 «О формировании фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры города Кургана» в части увеличения базовых окладов преподавательскому составу музыкальных школ и школ искусств.
3. Федерации профсоюзов Курганской области:
· проводить с работниками учреждений и организации социальной сферы разъяснительную работу по вопросам системы оплаты труда и предоставления социальных льгот, гарантий и компенсаций;
· в организациях среднего и высшего профессионального образования Курганской области реализовывать мероприятия, направленные на привлечение выпускников к трудоустройству в учреждения и организации социальной сферы.
4. [bookmark: _GoBack][bookmark: bookmark3]Курганской областной организации профсоюза работников народного
образования и науки РФ осуществлять мониторинг исполнения положений Закона Курганской области от 7 сентября 2007 года № 75 «О социальной поддержке лиц, проживающих и работающих в сельской местности и в рабочих поселках (поселках городского типа) на территории Курганской области» в части установления размеров выплат компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельской местности и в рабочих поселках (поселках городского типа).
