	Профсоюз - работникам  организаций образования города Шадринска!

                                Уважаемые коллеги, работники  образовательных учреждений города Шадринска!

С целью защиты ваших прав и социальных гарантий, Шадринский  городской комитет Профсоюза работников народного образования и науки РФ  осуществляет следующие меры  социальной поддержки членов Профсоюза:

· Средствами Профсоюза Шадринским горкомом оказывается  материальная помощь членам Профсоюза, попавшим в трудную жизненную ситуацию, на  сумму до 3000 рублей единовременно.
· При помощи юридической поддержки горкома Профсоюза восстанавливаются  права на льготную пенсию  членам Профсоюза бесплатно.
· Члены Профсоюза имеют право на  приобретение  в горкоме Профсоюза билетов  в Шадринский драматический театр по доступным ценам.
· Работники учреждений образования, члены Профсоюза, могут стать участниками социальной программы Шадринского горкома Профсоюза: 
· «Профдисконт», дающей право на скидки в торговых сетях города Шадринска;
· «Профдисконт», дающей право на скидки в ВЦ «Семейный доктор», ООО «Медицинский центр «Ярославна», «Соляная пещера», «Профилакторий ОАО ШААЗ» города Шадринска;

· Члены Профсоюза имеют право принять участие в профсоюзных акциях, направленных на организацию досуга, в рамках которых организуются выезды членов Профсоюза и членов их семей в учреждения культуры, отдыха, спорта  и развлечений  за пределами города Шадринска на льготных условиях.
· Члены Профсоюза имеют право на награждение почетными профсоюзными грамотами разного уровня, в том числе Почетной грамотой или Благодарственным письмом городского комитета Профсоюза.
Члены Профсоюза имеют право на Профсоюзные компенсации на стоимость путевок в  санатории «Сосновая роща», «Озеро Медвежье» , «Лесники» в размере 10 %, в санатории Черноморского побережья, Крыма в размере  20 %.
· Члены профсоюза имеют право на участие  в днях здоровья, спортивных соревнованиях, организуемых на спортивных комплексах системы образования города.                           Председатель  горкома              Н.Д.Шулиманова
 


